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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 20 
 
 

Oggetto: ESAME E APPROVAZIONE  REGOLAMENTO PER L'ACCESSO AI SERVIZI DI 

REFEZIONE SCOLASTICA  E DI TRASPORTO SCOLASTICO.           
 

L’anno duemilaventuno addì trenta del mese di giugno alle ore otto e minuti trenta, nella sala consiliare, 

regolarmente convocato dal Sindaco con avviso scritto recapitato a norma di legge, si è riunito in sessione 

ordinaria e in seduta pubblica di prima convocazione, il Consiglio comunale nelle persone dei Signori: 

 

COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

FARCOZ Gabriella X       

ROLLANDIN Nadir X       

ARCARO Roberto X       

BIONAZ Erik X       

BONETTI Luciano X       

CAGNINEY Jenny X       

COCCO Elena X       

FARCOZ Joël X       

HENRIET Edi X       

PALMERI Margherita Mariangelica Rita X       

SARTO Livia Laura X       

VALLET Lelia X       

VEVEY Stefania       X 

VILLELLA Agostino Vincenzo X       

VITTAZ Aldo X       

Totale 14 1 

 

Assiste all’adunanza il Segretario dell’ente locale Gianluca FEA il quale provvede alla redazione del 

presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, FARCOZ Gabriella nella sua qualità di Sindaco assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in oggetto. 

 



  

Si fa menzione che, ai sensi del decreto del Sindaco n. 8 del 27/03/2020 avente ad oggetto: 

“Approvazione dei criteri per lo svolgimento in videoconferenza delle sedute collegiali della Giunta 

comunale e del Consiglio comunale durante lo stato di emergenza epidemiologica da COVID-19”, la 

presente seduta consigliare viene svolta in videoconferenza;  

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Attesa la propria competenza in merito all’adozione del presente atto ai sensi dell’articolo 12, comma 3, 

lett. a), dello Statuto comunale, approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 41 del 20 

dicembre 2001 e successivamente modificato con deliberazioni consigliari n. 16 del 19 giugno 2008, n. 

19 del 26 settembre 2008 e n. 16 del 29 aprile 2015; 

 

Sentito l’Assessore Cocco Elena illustrare brevemente il regolamento predisposto per una maggiore 

uniformità delle regole di svolgimento dei servizi scolastici aggiornate alle nuove esigenze emerse negli 

ultimi anni; 

 

Sentito il Consigliere FARCOZ Joël esprimere un apprezzamento circa la volontà di uniformare i 

procedimenti e chiedere di motivare le principali novità; 

 

Sentito il consigliere Bionaz Erik chiedere con quale criterio saranno ammessi al servizio mensa i 

genitori e se sono state considerate le limitazioni previste dall’emergenza sanitaria; 

 

Sentito l’assessore Cocco Elena spiegare che non vi sono particolari novità ma una più puntuale 

regolamentazione di quanto già previsto o di fatto attuato all’interno dei servizi scolastici quale ad 

esempio l’accesso dei genitori alla mensa per una verifica della qualità del servizio, accesso che  sarà 

concordato con i genitori, per consentire a tutti di verificare il servizio in base agli spazi e ai tempi 

consentiti dall’emergenza pandemica; 

 

Dopo breve e concorde discussione durante la quale prendono la parola i consiglieri Bionaz Erik, 

Bonetti Luciano, Farcoz Joël e Cocco Elena dalla quale emerge la necessità di meglio esplicitare le 

modalità di accesso dei genitori al servizio mensa come disciplinato alla lettera f) dell’articolo 3 del 

regolamento in esame; 

 

Il Sindaco propone di integrare il regolamento al punto f), citato con le seguenti parole dopo ‘servizio 

unico finanziario’: ‘con esclusive finalità di valutazione e controllo; 

 

Richiamata la legge regionale 7 dicembre 1998, n. 54 “Sistema delle autonomie in Valle d’Aosta”; 

 

Dato atto che sulla proposta della presente deliberazione il Segretario comunale ha espresso parere 

favorevole, ai sensi di legge, sotto il profilo della legittimità; 

 

A seguito di votazione espressa in forma palese per chiamata nominale, che ha dato il seguente esito: 

Presenti: n. 14 

Votanti: n  14 

Favorevoli: n. 11 

Contrari: n. / 

Astenuti: n. 3 (Bionaz Erik, Farcoz Joël e Henriet Edi) 

 

D E L I B E R A 

 

1. di approvare il Regolamento per l'accesso ai servizi di refezione scolastica  e di trasporto scolastico 

che, allegato alla presente deliberazione, ne costituisce parte integrante e sostanziale; 

2. di pubblicare il regolamento modificato sul proprio sito web istituzionale nella sezione dedicata. 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO DELL’ENTE LOCALE 

FARCOZ Gabriella Gianluca FEA 
(Firmato digitalmente) (Firmato digitalmente) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


